



RÖFIX IF 300 PURCOLL

Enokomponentna polnilna pena

Pravne in tehnične informacije: Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.


Področja uporabe: Komponenta RÖFIX EPS-F toplotno-izolacijskih kontaktnih sistemov. Racionalno, natančno, varčno in trajno zanesljivo lepljenje toplotno-izolacijskih plošč.
Primerno za lepljenje izolacijskih plošč na osnovi polistirena (EPS + XPS) in poliuretana (PUR/PIR) na območjih ravne strehe, perimetra, fasade, izolacijskih/drenažnih elementov, kletnega stropa, notranje izolacije ipd.
Lepljenje mavčno-kartonskih/mavčno-vlaknenih plošč v suhi montažni gradnji.
Zapolnjevanje votlih prostorov med posameznimi toplotnoizolacijskimi elementi.

Lastnosti materiala:

- Brez FCKW, HCKW in HFCKW
- Neravnine do največ 2 cm je mogoče izravnati (največ 1 cm pri lepljenih in največ 2 cm pri lepljenih in sidranih sistemih).
- Enostaven za obdelavo (npr. Rezanje, ometanje itd.)
- najpozneje po 2 urah lahko nadaljujemo z delom
- brez pripravljavnih časov
- lažja obdelava zaradi ogromnega zmanjšanja teže v primerjavi z običajnimi lepilnimi maltami
- odličen sprjem na skoraj vseh gradbenih podlagah (razen PE, PP, PTFE in silikona)

Obdelava:



Tehnični podatki	
SAP šifra:	2000148421
NAV-Art. Nr.:	143209
Način pakiranja	
Enota na paleto	12 EN/kart.
Enota na paleto	750 ml/EN
Barva	rumena
Poraba lepljenje	pribl. 200 ml/m ²
Toplotna prevodnost λ10, suho	pribl. 0,036 W/mK
Čas sušenja	pribl. 40 min
Odpornost na ogenj	B1 (DIN4102)

Osnova materiala: • Enokomponentna PU-pena. Brez freona. Z sistemom reakcije na vlagu.

Pogoji pri izvedbi: Med fazo obdelovanja in sušenja, temperatura okolice oziroma temperatura podlage ne sme pasti pod +5 °C ali nad +30 °C.

Podlaga: Onesnaževalce, kot npr. maščobo, olje, prah, ločilno sredstvo oz. pred ometavanjem moramo odstraniti.

Varnostna opozorila: Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!

Skladiščenje: Rok uporabe najmanj 12 mesecev.



RÖFIX IF 300 PURCOLL

Enokomponentna polnilna pena

Splošna opozorila:

S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje.

Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe.

Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.

Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitevijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.

Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani www.roefix.si, lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.